



Baleares

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año II.—Núm. 181

Redacción: Danús 2

Palma de Mallorca.—Viernes 9 de Febrero de 1940

Teléfonos 1745 - 2078

Precio: 15 cts.

Palabras de JOSE ANTONIO

en el I Aniversario de la muerte de Matías Montero

Era el 10 de Febrero de 1935. José Antonio les habló así a sus escuadristas del S. E. U.:
«Añoche, en Salamanca, cobijados en un recinto, bajo de techo, pino de escaleras, pobre de luz, entre unos camaradas de buena estirpe leonesa, parcos en la sonrisa y en la alabanza, pasamos el aniversario de Matías Montero. Como el recinto, fué sin adornos, la ceremonia: unas palabras de Salazar y de Bravo, otras palabras mías y un silencio que que nadie impuso, pero que tuvo, en su autenticidad, mucho mejor sentido que los rituales minutos de silencio.
Dije a los camaradas de Salamanca y os digo ahora: El martirio de Matías Montero no es solo para nosotros una lección sobre el sentido de la muerte, sino sobre el sentido de la vida. ¿Recordais —vos-

otros los de la primera hora— una de las cosas con que se intentaba deprimirnos? Se nos decía: «No triunfareis; para llevar adelante un movimiento como el vuestro hace falta contar con gente endurecida en grande.» Los españoles arriesgaron y dieron la vida y por España y por la Falange dió Matías Montero la suya.
Buena piedra de toque es esta para conocer la calidad de nuestro intento. Cuando dudemos, cuando desfallezcamos, cuando nos acometa el temor de si andaremos persiguiendo fantasmas, digámonos ¡no! esto es grande, esto es verdadero, esto es fecundo; si no, no le hubiera ofrendado la vida—que él, como español, estimaba en su tremendo valor de eternidad— Matías Montero.

Los menorquines congregados en la histórica y heroica Ciudadela conmemoran fervorosamente su liberación

Bendición de una Bandera.—Homenaje a los Mártires y a los Caídos.—Parlamentos de Autoridades y Jerarquías.—Desfile militar y exhibición gimnástica de O. J.—Bailes regionales y Teatro

(De nuestro enviado especial)

ASPECTO ODE LA CIUDAD

El aspecto que ofrece la ciudad de Ciudadela es sencillamente imponente. De los pueblos más lejanos han llegado camaradas que acuden a la concentración, así como un sin número de familias.
El adorno de las calles algo inigualable. Barrios enteros han sido convertidos en jardines o en callas andaluzas con sus rejas llenas de flores, con macetas, con faroles.

Otros, en rincones típicos isleños donde hasta el menor detalle está cuidado. Otro en fin, es un rincón gallego —homenaje a la tierra del Caudillo— donde se alza la Cruz de término, el hórreo, donde se exhiben los atributos pesqueros...
Ni una calle sin adorno y sin encanto. Y ya de noche, Ciudadela iluminada fantásticamente, ofrece, vista desde lo alto un aspecto de ensueño...

AUTORIDADES Y JERARQUIAS

Sería hacer interminable la lista, publicar la de todas las Autoridades y Jerarquías reunidas ayer en Ciudadela para conmemorar el primer aniversario de la liberación de la isla de Menorca.
Acudió el Comandante General de Baleares, General Kindelán, a quien rodearon altos mandos de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire. El Jefe de la Base Naval de Palma Comandante García de los Fayos, el Ilmo. Obispo Sr. Pascual y autoridades militares, civiles y eclesiásticas.
Fueron a Menorca las Je-

rarquías Provinciales que ayer anunciamos, no pudiendo desplazarse el Jefe Provincial camarada Boloqui a causa de una repentina indisposición. El Comandante camarada Payetas, ostentaba la representación del General Muñoz Grande, Jefe directo de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.
Acudió también el cónsul de Italia señor Ramondino.
Los visitantes, y de un modo especial el General Kindelán, fueron acogidos con grandes demostraciones de cariño y entusiasmo.

REVISTA LAS FUERZAS

taciones de Fuerzas del Ejército, Marina y Aire.
El General Kindelán las revisó, trasladándose después a la Catedral —que conserva todavía huellas del paso de la horda— donde fué entonado un «Te Deum» por el Obispo.

EL GENERAL KINDELAN
A las diez de la mañana hallábanse congregados en la Plaza del Generalísimo las Banderas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Organizaciones Juveniles, Auxilio Social y Sección Femenina, con represen-

BENDICION DE UNA BANDERA.—LOS EX-CAUTIVOS
Después de una misa de campaña celebrada en la Plaza del Generalísimo, fué bendecida la bandera que regala a Falange don Pedro F. Mir, de la que fué madrina la camarada Adela Dolz del Castell, quien pronunció unas patrióticas palabras al hacer entrega de la misma al Jefe In-

HABLA EL CAMARADA SANCHO NEBOT
Acto seguido el Comandante General de Baleares impuso a los ex cautivos los distintivos de la Hermandad de Caballeros de España.
El Jefe Provincial de Propaganda pronunció a continuación un discurso del que entresacamos los siguientes párrafos:
«Mallorca, de quien traemos un fraternal saludo, se suma con todo fervor a vuestras

cer de un nuevo día el gran amanecer en la hermana ausente.»
... llevamos sobre el pecho el signo de la revolución —flechas y yugos, los de Isabel y Fernando— pero entre aquel y el corazón llevamos siempre

PALABRAS DEL OBISPO
A continuación hizo uso de la palabra el Obispo de Menorca, quien dijo que una vez más daba la bendición en nombre del Dios de los Ejércitos y de las Victorias. Añadió que el aniversario que se conmemora, requiere que volvamos a

EL GENERAL RECAS
El General Recas, que habló a continuación, tuvo un recuerdo sentido para los Caídos en la Cruzada. Hagámonos dignos de los que cayeron. Que ellos se sientan orgullosos y no hagamos estéril su sacri-

PARLAMENTO DEL GENERAL KINDELAN
Por último el General Kindelán hizo uso de la palabra dirigiéndose a todos los españoles, los que visten camisa azul y boina roja, los que pertenecen al ejército, a la marina, a la aviación, a los hombres civiles, a todos, unidos en amor de españoles.
Así como el guerrero más valeroso sucumbió ante la enfermedad, así Menorca, fué roída por el enemigo interno.
El camino que se abre ante

LECTURA DE TELEGRAMAS
Fueron leídos después los telegramas de felicitación y adhesión recibidos. Entre ellos los hay del General Jefe de las Fuerzas de África, del Gobernador Civil de Baleares, de los Obispos de Ibiza y Lérida, del Cónsul de Alemania, del Jefe de la 105 División, del Subsecretario de Gobernación.

DESFILE
«Largo rato duró el desfile de las fuerzas, que eran calurosamente aplaudidas. Cerraban la marcha, detrás de las Organizaciones Juveniles, las camaradas de la Sección Femenina en número incalculable y perfectamente uniformadas: Auxilio Social, Enfermeras, Hermandad de la Ciudad y el Campo y escuadristas.

OTROS ACTOS
A las 1'30 Autoridades y Jerarquías se reunieron a almorzar en el local de Falange.

Hace un año que se nos devolvió a SANCHEZ MAZAS
Ayer cumplió un año de la reintegración a su Patria y a su Palange, el gran camarada Rafael Sánchez Mazas, hoy Ministro sin cartera y Vicepresidente de la Junta Política.

PROGRAMA PARA HOY
A las 10 de la mañana.—Solemnes funerales en la parroquia iglesia de San Francisco para el eterno descanso de los Caídos. Terminados los funerales se depositarán unas coronas en la tumba de los Mártires de la gloriosa jornada.
A las 4 de la tarde.—Entrega a la Fiscalía de la Vivienda de los terrenos para la construcción de 100 viviendas protegidas para obreros.

ALEJANDRO SALAZAR

Era joven y era estudiante y quería una vida justa.
Escuchó entre los primeros la buena nueva de la Falange y con rebeldía viril ante los cobardes y los injustos, se alistó en sus filas.
Con Valdés y Gultarte fundó el S. E. U. y fué el Jefe Provincial del Sindicato en Madrid, y Secretario de la Junta Política de la Falange.
Representaba Alejandro Salazar, en las altas esferas de la Falange, la garantía de continuidad de nuestra empresa, desde su puesto de Jefe Nacional del S. E. U. que mereció con su constante servicio.
Estudioso y deportista, con pruebas ejemplares en sus estudios de Filosofía y varias horas diarias, practicando el deporte en los campos de la Ciudad Universitaria, fué él quien señaló la consigna a las escuadras del S. E. U.: «alma universitaria, paso militar; estudio y acción».
Creó y convocó los dos primeros consejos nacionales. Plasmó en HAZ el impulso universitario de revolución.
Bajo su mando, el S. E. U. tomó vida y energía y emprendió un camino de triunfos.
Una madrugada de otoño fué iluminada por el fuego de los fusiles rojos, que se nos llevaron al que fué jefe nacional de los camisas azules universitarios, al que, junto a Matías Montero, es lección y ejemplo que mostrar a las filas de nuestra España joven.

Estudiantes de Baleares CAÍDOS POR ESPAÑA

- | | |
|------------------------------|--------------------------------|
| Matías Montero | Alejandro Salazar |
| Juan Barará Puig. | Juan Riera Cavaller. |
| Antonio Marroig Crespi. | Juan Suñer Mas. |
| Bartolomé Sastre Juan. | José Aguiló Segura. |
| José Barará Puig. | Lorenzo Homar Arbós. |
| Augusto Torres Llobet. | Miguel Ferrá Fiol. |
| Arsenio Giménez Sabio. | Nadal Vallespir Amengual. |
| Francisco Tur Clapés. | Rafael Rosselló García. |
| Francisco Torres Ferrer. | Sebastián Oyaga de España. |
| Joaquín Febrer Adrover. | Enrique Goded Alonso. |
| Luis Giménez Sabio. | Adolfo López de Soria. |
| Manuel Ferrer Sureda. | Miguel Esquivias Sampol. |
| Salvador Sans Colom. | Jacinto Díaz-Toledo García. |
| Juan Marí Tur. | Antonio Esquivias Sampol. |
| Guillermo Roig Mascaró. | Rafael Alomar Blanes. |
| Bernardo Clife Gomila. | José Dezcallar Alomar. |
| Bartolomé Ramón Soler. | Ramón Servera Moyá. |
| Bartolomé Vallés Salvá. | Sebastián Quetglas Tous. |
| Bartolomé Ordinas Boyeras. | Juan Luis Quetglas Ferrer. |
| Ignacio Despujol Trenor. | Francisco Montaner Villalonga. |
| Eduardo Llompard de la Peña. | Jaime Salleras Juan. |
| Francisco Navarro Bernat. | Jorge Coll San Simón. |
| Guillermo Cañellas Alcover. | Juan Ramírez Palmer. |

3 días con mística y recuerdo ante una Cruz

... ante unas esquinas salpicadas y acribilladas.—Paredes, antes blancas de miedo, ahora blancas de cal

(Crónica de nuestro enviado especial)

Debí ser profundísimo el dolor de Menorca ahorrada, porque es sincera, unánime y trágica la alegría que señala el recuerdo de su fin.
Ahora, un año después de ser liberada — la palabra «liberada» parece como si tuviera su aplicación exacta cuando de una isla se trata, porque que vincula estrechamente, aprisiona también, mas aún que los muros o los montes o los ríos — tienen sus habitantes la misma expresión franca de satisfacción que en el momento mismo de ver por vez primera a un soldado nacional.
Puede fingirse un clamor exagerado o unas gesticulaciones de espectacularidad; puede aumentarse, con exhortos o con presiones el número de unos manifestantes; puede una colgadura no ser la exteriorización del sentir de un hogar; pero los labios y los ojos no mienten, sino que obligan al rostro a acusar lo que realmente el espíritu siente. Y labios y ojos decían ayer en Menorca la

gratitud y el entusiasmo de sentirse nuevamente españoles los menorquines...
Tres días densos de festejos marcaron sobre la apacible monotonía de la vida, la fecha del Aniversario. Tres días con ruidos verbeneros de cohetes, tracas y músicas. Tres días con mística y recuerdo ante una Cruz, ante unas tumbas, ante unas esquinas salpicadas y acribilladas. Tres días con la milicia animosa, juvenil, y alegre de las cornetas y los desfiles. Tres días de calles hechas jardín, de ventanas donde nacieron rejas andaluzas, de farolillos, de mirto y papel recortado de fachada a fachada. Tres días de plegarias y promesas y desagravios ante Dios...
Hay Imperio en esta Plaza del Generalísimo, vasta y descubierta y testigo de tantas rebeldías y del Alzamiento. Más que por indicios arquitectónicos, por la compacta multitud de Juventudes, por

los uniformes, por las banderas que se agrupan, casi tocándose, como queriéndose estrechar unas a otras y hacer inseparable y eterna su Unidad; hay Imperio en los Himnos, en las flechas y el yugo y en los saludos, en el sol ardiente de España— que ciega y anima. Hay Imperio en el mar que nos lo recuerda y es el camino...

Fornells, Mercadal, Ferrerías, Ciudadela... Las paredes, antes blancas de miedo, están ahora blancas de cal. Regocijo, colgaduras, trocos triunfales. Es la Victoria otra vez. Es la Victoria que fué tan inmensa, que necesita una conmemoración anual para ser canónica. Es España que produce y trabaja para ser grande. Es Menorca, española otra vez.
Fco. Javier JIMENEZ

MATIAS MONTERO



Tu rebeldía se trocó en ansia revolucionaria al entender las palabras de José Antonio. Tu amor a España creció y se exaltó. Tu voz se hizo grito y canción. Y fué bautismo sacro, tu sangre generosa.
Fundabas el S.E.U. y eras el primero en el peligró. Y fuiste el elegido.
Antes nos dejaste escrita la arenga animosa «Serán largas las jornadas y el egoísmo y la indiferencia opondrán a nuestro paso sus cumbres áridas y nevadas. No desmayad. Tenemos un Jefe y nuestra causa es la verdad. Superaremos las cumbres.»
Eras estudiante ejemplar y valiente luchador. Y caíste, aquella mañana de Febrero, para ser

símbolo y también, ejemplo.
Pero tu sangre ha sido fecunda.
Mira, camarada Matías, estas escuadras, con una ilusión renacida cada día, llenas de virtudes falangistas, de ímpetu y paciencia, de gallardía y silencio.
Mira, como crece nuestro S. E. U., el tuyo, el que tú querías, siendo lo mejor de España.
Como se tornan rejas las falanges universitarias, cara al horizonte, en decisivo frente de juventudes.
Tus hermanos de generación y de empresa no descansamos, seguimos y vencemos muchos obstáculos y muchas mentiras.
Quizás sólo seamos la semilla que abre el surco, el amanecer que se inicia, pero nuestra voz será revolución y nuestro propósito realidad más tarde o más pronto, ahora o en la hora de las generaciones futuras.

¡PRESENTES!

Ante su Eterna Presencia, hagamos juramento de Fe, Intransigencia y Lealtad

Voz del Movimiento

S. E. U. Hoy en Palma

ACTOS EN INCA, LA PUEBLA Y SÓLLER

Hoy viernes, día 9, el Sindicato Español Universitario conmemorará a los estudiantes que dieron su vida por la Patria y la Falange.

Se celebrará un solemne funeral por el alma de los estudiantes caídos, a las 11 de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral.

A continuación, y ante la Cruz de los Caídos tendrá lugar el acto de homenaje, con la lectura de todos los nombres de los estudiantes caídos de la provincia, por el Jefe Provincial del S.E.U.

La Delegada de la Sección Femenina del S.E.U. depositará

a los pies de la Cruz, una corona de laurel. Se leerá la oración de Sanchez Mazas y se cantará la Canción de la Falange.

La Jefatura Provincial del Sindicato Español Universitario espera del pueblo de Palma que sabrá unirse a estos actos de recuerdo de nuestros héroes estudiantes y de juramento de perseverancia en la obra que ellos comenzaron con la furenda de su sangre generosa.

Asimismo, las Juntas Locales de Inca, La Puebla y Sóller han organizado los mismos actos en sus localidades respectivas.

DIPUTACION PROVINCIAL

Día 29 del corriente termina el periodo voluntario para adquisición de cédulas

Presidida por el camarada V. la Ramón celebró ayer su sesión semanal ordinaria la Comisión Gestora de la Diputación Provincial.

Fueron aprobadas el acta de la sesión anterior, una relación de cuentas por servicios provinciales y la distribución de fondos para el pago de las atenciones provinciales del mes en curso.

Se dió por enterada la Comisión de un oficio del Jefe de Obras Públicas invitando favorablemente la liquidación de las obras de construcción del camino vecinal núm. 205, denominado «De Pollensa a la Cala de San Vicente por el caserío de la Font»; y de otro oficio del Gobernador Civil trasladando otro del Director del Instituto de Estudios Políticos interesando datos acerca del funcionamiento de determinadas entidades de esta provincia.

Se aprobaron los siguientes dictámenes:
Uno de Hacienda proponiendo la puesta en vigor de las Ordenanzas aprobadas por el Ministerio de la Gobernación para la exacción de los arbitrios creados sobre la producción de la almendra, alcázaras y albaricoques que se cosechan en esta provincia.

Otro de Gobernación proponiendo se apruebe el escalafón rectificado del Cuerpo de funcionarios administrativos provinciales.

Otro de Arbitrios proponiendo que el día 15 del actual comience en la isla de Menorca la recaudación en periodo voluntario del impuesto de cédulas personales.

Otro, también de Arbitrios, proponiendo que el día 29 del corriente termine el periodo voluntario de cobranza del dicho impuesto en Mallorca e Ibiza.

PRINCIPAL-Miércoles-Debut
ESPECTACULOS
RADIO CLUB
1940

El Gobernador y la Prensa

Ayer por la mañana y en su despacho del Gobierno Civil, el Gobernador Civil de la provincia, camarada Fernando Vázquez Ramos, recibió—repuesto ya de su breve enfermedad—a los representantes de la prensa local, con quienes sostuvo animada conversación, hablandoles de su viaje a la península.

El camarada Vázquez Ramos agradeció la visita, afirmando que otra vez se halla al frente del Gobierno Civil para laborar por nuestras Islas, y atender con cariño y celo a sus necesidades.

Por no cumplir las disposiciones

Es multado e ingresó en la cárcel un panadero

Por incumplimiento a las reiteradas disposiciones de la Superioridad sobre panificación y venta de pan, por el señor Alcalde ha sido multado con quinientas pesetas, D. MIGUEL VILANOVA OLLER, dueño de la panadería sita en la calle del Estudio General, núm. 14; el señor Gobernador ha ordenado además su detención e ingreso en la cárcel a su disposición.
Palma, 8 Febrero 1940.

Puerto

Desde Ibiza y con efectos a rios llegaron los paleobotes «Joven Teresa» e «Isla de Ibiza».

De Mahón el vapor correo «Rey Jaime I» con pasaje y carga general.

De Barcelona el velero «Cala Contesa» con mercadería.

Han sido despachados para Cabrera el vapor correo «Ciudad de Alcudia» y para Valencia la motonave «Ciudad de Valencia» que saldrá con pasaje y carga.

Esta mañana se espera la llegada del correo de Barcelona vapor «Mallorca».

Para cumplir el racionamiento

Aviso dirigido a los Hoteles, Fondas, Pensiones, Hospitales, Conventos, etc.

Se pone en conocimiento de los dueños de Hoteles, Fondas, Pensiones, Hospitales, Conventos, etc., la obligación que tienen de presentar en estas oficinas, relación jurada del último día de cada mes del número de clientes habidos durante el mismo indicando primero los familiares después los empleados siguiendo con los clientes estables indicando nombres y edades y por último el número de pasantes así como también harán constar los proveedores.

Palma de Mallorca 8 de Febrero de 1940.—El Gobernador Civil.

Y diversos expedientes de Beneficencia.

Acordó la Comisión darse por enterada, con satisfacción, por la honradez demostrada, de que el sirviente del Hospital don Bernardo Juan Martorell encontró en el zaguán de dicho establecimiento un sobre contenido 700 pesetas que se apresuró a entregar a su dueño en cuanto fué conocido.

Se autorizó al Administrador del Hospital para adquirir una relación de medicamentos que se necesitan en dicho centro.

Quedó sobre la mesa una petición del propio Administrador para que se autorice la construcción en el taller de carpintería de la Casa Misericordia de diversos caseros.

Se autorizó la construcción en el citado taller de carpintería de varias mesas con sus correspondientes bancos para la Clínica Mental de Jesús.

Y se levantó la sesión.

Sala Astoria
HOY VIERNES
DIA DE MODA
Perfumada por
«LA CENTRAL»
GEORGE
ARLISS
en
ORIENTE
CONTRA
OCCIDENTE
DOMINGO
FUNCION MATINAL
PLATEA: 1'50 Pts.
Próximo miércoles
MARTHA
EGGERTH
en
LA VOZ
SEDUCTORA
¡PRONTO!
EL DOBLE DEL REY

Banco del Progreso Agrícola

Por acuerdo de la Comisión Administrativa y conforme a lo que previenen los Estatutos de esta Sociedad se convoca a los señores Subvencionistas para la Junta General ordinaria que se celebrará en el domicilio social calle de la Plaza n.º 11, el domingo, día 18 del corriente a las 14 horas.
Campos del Puerto 5 de febrero de 1940. — El Director, Juan Alou.

FAJAS

Para estómago caído.—Operados de hernia.—Embarazadas.—Reductivas etc. etc.

CASA CODINA
(La Casa de las Gomas)
Junto al Borne—PALMA

Vendo

Chevrolet 4 cilindros, 7 plazas, immejorable estado.

Informes: General Franco 60. Inca.

Se venden

cinco cuarteradas al lado de la finca ESCUELAS ARENAL y al lado de los solares establecidos, linda al Norte con camino que va al mar y al Este con carretera Cap Enderroc, cuatro cuarteradas cultivo, una de pinar o bosque, agua a 6 metros de profundidad.

Informes: Caté Colón. Lluchmayor.

Balanzas Automáticas O. K. Auto Electricidad, S. A.

Avda. A. Rosselló 85. Tel. 1226

Se vende

chalet, todo confort en la Ciudad Jardín con playa propia.

Informes: Bernardino Seguí.—Juan Escudero, 15.

ENFERMEDADES SECRETAS

¿Quiere Vd. curarse pronto?

Acuda desde su primera molestia. Consultorio:

Sebastián Soler

San Miguel n.º 79-1.

Despacho de 10 a 1 y de 6 a 8

Económica de 10 a 11 noche

D. Domingo Ferrer Alzina

PROPIETARIO

Falleció en Inca el día de ayer a los 88 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

E. P. D.

Su desconsolada esposa doña Francisca Salas Llompert, hijos Antonia, Pablo y Pedro, hijo político Jaime Martorell Pujadas, nietos, hermanos políticos y demás familia, participan a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que se celebrará mañana sábado en la Iglesia parroquial de Inca a las 10'30.

No se invita particularmente.

Crónica de Sociedad

Para nuestro querido amigo el Director del Mediterráneo Hotel don Juan Pensabene Oliver, y por su madre doña Juana, ha pedido la mano de la señorita Marija Amengual Bordo.

La boda se celebrará la próxima primavera.

Ayer por la mañana, en la capilla de Nuestra Señora del Pilar de la iglesia parroquial de San Jaime, se celebró la unión matrimonial de la gentil y bella señorita María Magdalena Vives Ferrer y don Baltasar Caldentey Nicolau.

Bendijo el enlace el Económico de la expresada parroquia señor Espases y lo apadrinaron, por la novia su padre el Jefe de Negociado de Obras Públicas y querido compañero don José, representado por su hermano político el coronel de infantería don Diego Navarro, y por el contrayente su padre el propietario don Juan.

Suscribieron el acta matrimonial como testigos, por la novia su hermano el médico don José y su primo el maestro nacional don Enrique Vives Matas, y por el contrayente su hermano el alférez de infantería don Juan y su hermano político el Administrador de la Aduana de Felanitx don Carlos de Ordoñez.

La boda, debido al delicado estado de salud del padre de la contrayente, se celebró en la intimidad.

Los recién casados, a quienes deseamos toda suerte de felicidades, salieron para la península en viaje de bodas.

Víctima de rapísima enfermedad falleció el miércoles e que fué portero de la Biblioteca Municipal don Miguel Sanso Mayol.

Funcionario cuidadoso y exerto cumplidor de su deber, en el desempeño de su cargo se captó el finado la estima de sus superiores y la consideración de cuantos le trataron, pues dotado de carácter afable y temperamento servicial ha pasado por este mundo dejando una estela de simpatías y afectos.

Ello se puso de relieve en la concurrencia que ayer tarde acudió a rendir al extinto el postre tributo y a testimoniar el pésame a sus familiares.

A éstos, y en especial a su sobrino político el funcionario municipal nuestro estimado amigo don Tomás Pujol, hacemos presente nuestra sincera condolencia.

Han marchado a Barcelona el Gerente de «Alzamora, S. A.» don Gabriel Alzamora, el comerciante don Bartolomé Sagera, los industriales don Arturo Gispart y don Juan Llabrés y el médico Sr. Monjo March.

En la capilla de la Concepción del templo parroquial de Binisalem el Párroco bendijo la boda de la señorita María Morey Martí y don Luís Lladria Alorda.

Los recién casados marcharon a Lluch, donde pasarán los primeros días de la luna de miel, que les deseamos interminable.

En el Santuario de Lluch tuvo lugar el enlace matrimonial de la señorita Magdalena Dalmau March y el joven industrial don Baltasar March Santandreu.

Bendijo la unión el Vicario de Santa Margarita don Juan Roig, apadrinándola por la novia su madre doña Francisca y por el contrayente su padre don Sebastián.

Actuaron como testigos don Bartolomé Pascual Gelabert y el hermano del novio don Juan. Deseamos a la novel pareja inabarcables felicidades.

En la iglesia parroquial de Santa Margarita se unieron con lazo indisoluble la bella y gentil señorita María Santandreu Garau y el maestro nacional don Juan Alba Moncada.

Bendijo la unión el Vicario don Francisco Ramis y actuaron como testigos por la novia su tío el propietario don Mateo

Mora Cifre y por el contrayente don Guillermo Massano; Pastor.

La boda, debido a reciente luto de la familia del padre de la contrayente el médico titular de Santa Margarita don Pedro Santandreu, se celebró en la intimidad.

Deseamos a los noveles esposos inabarcables dichas.

Los esposos don Jaime Burguera y D.ª Ana Ballester han visto aumentado su hogar con el nacimiento de un hermoso niño, el cual, así como la madre se encuentra perfectamente.

Con el nacimiento de una robusta niña se ha visto aumentado el hogar del teniente de aviación don Vicente Calomba. Tanto la recién nacida como la madre, doña Catalina Llinás, se encuentran en perfecto estado.

Llegaron ayer, por vía aérea, de la península los industriales don Francisco Mayol Trias y don Miguel Pizá Arborea, don Enrique Casanovas Camps, don Juan Perelló Sadurní y don Agapito Medina.

Hoy saldrán, en un avión del Ala Litoral, don Bartolomé Ferrer, don Juan Ballester, don Antonio Seguí, don Alberto Costa y don Juan y don Ignacio Topete.

SUCESOS

Un "caracol" que usa bicicletas que no son suyas

Una de rateros
Y hete ahí que un señor llamado Bartolomé Oliver Suau, de 44 años de edad, se da cuenta al cabo de tres meses que de su domicilio del caserío de El Arenal, Calle del Fuerte núm. 33, le habían birlado una bicicleta estúpida de paseo cuya marca está compuesta por algunas de las letras del abecedario (B. S. A.), que llevaba por número 26,472, mo nisima.

De pronto le entran ganas de saber quien habrá sido el autor de esta sustracción y denuncia el hecho.

Se sabe más tarde que otro señor llamado Juan Tomás Mulet, ha adquirido una bicicleta de las citadas características y se logra averiguar que el vendedor había sido un «fulano de tal» llamado Gregorio Coll Coll (a) «Caracol» (nunca tan bien aplicado el (a)).

Se detiene al «Caracol» y suponiendo que encerrados en su concha tendría otros errores, se le interroga y como no, se puede averiguar que ha sustraído una escopeta de caza; que la lleva a casa de un vecino llamado Juan Grau, y que este al conocer la procedencia de dicha arma de fuego la entrega a su legítimo dueño.

Y ahora viene lo bueno. El pobrecillo «ratero» no había verificado más que las siguientes sustracciones:

El día 15 de enero próximo pasado entró en una caseta de Son Eixida y le hizo una «faena» al propietario Pedro Juan Cañellas Oliver a quien hizo desaparecer de un bolsillo de su americana 35 pesetas en billetes del Banco de España.

En los meses de Agosto y Septiembre, trabajó intensamente en eso de las operaciones sustractivas y de la puerta del Estanco propiedad de Manuel Soler Bernal se llevó una bicicleta que hizo escaltar en el taller de Nicolás Alou y después la vendió al vecino Nicolás Monserrat (a) «Coloms», por 225 pesetas.

Al ser registrado se le encontraron 85 pesetas.

Son interrogados todos los «minuendos» y declaran que son de su propiedad todos los objetos que ha detallado el «sustractor».

Y el Coll, con las bicicletas, la escopeta y demás pertrechos es puesto a disposición del juzgado.

Ha dejado de pertenecer a la redacción de BALEARES el camarada Guillermo Sureda de Armas.

Falleció ayer en la ciudad de Inca el respetable señor don Domingo Ferrer Alzina.

Tras una larga vida — ha muerto a los 88 años — el finado baja al sepulcro, y su muerte, aún siendo inexorable, ha causado hondo pesar en cuantos trataron al extinto que, por su carácter afable, su don de gentes y sus loables sentimientos, se conquistó la estimación y respeto de cuantos tuvieron ocasión de apreciar sus cualidades.

A la familia del finado, en especial a sus hijos don Antonio, don Pablo y don Pedro y a su hijo político don Jaime Martorell testimoniamos la expresión de nuestro conculdo.

Rialto
Hoy a las 3'30
LOS ARTISTAS ASOCIADOS presenta la mejor creación de
EDDIE CANTOR
En
¿HOMBRE O RATON?
El éxito de ayer
De complemento:
PERRO LAZARILLO.
DIBUJOS EN COLOR.
EL REY MIDAS.
CELULOIDE RACIO.
NOTICARIO FOX.

Jueves: **WARNER BROS** presentará a **PAUL MUNI** en
LA TRAGEDIA DE LUIS PASTEUR

Modernos
—Hoy—
KEN MAYNARD en
El Sheriff Vindicado

LOS DOS SARGENTOS
Un film BALET Y BLAY
Lunes:
LA FLECHA SAGRADA

Jueves: **CHARLIE CHAN** EN LA OPERA con **Warner Oland** y **Boris Karloff.**

Frontón BALEAR
Hoy viernes 9
Febrero 1940
Noche a las 9 y media
ELORDI - QUINTANA
contra
ORTEGO II - CARMELO

ANACABE - IRIONDO
contra
ATANO - HERNANI
y **QUINIELAS**
Detalles por carteles y programas
Mañana sábado, TARDE y NOCHE, partidos y quintetas

VINS D'OR
Se imponen

Bicicleta
vendo en 200 pesetas.
Gramófono «Imperator» con placas, en 200.
Máquina de coser en 400.
El lote completo en 725 pesetas.
Informes: Pasaje Son Coll n.º 7.

Las cartillas de racionamiento

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Delegación de Baleares

Hoy viernes, día 9, en el Ayuntamiento de esta ciudad, se repartirán las Cartillas de Racionamiento, correspondientes a los siguientes distritos.
NEGOCIADO DE CULTURA.—DISTRITO 1.º—De 10 a 12 y de 5 a 8.

Calles de: San Jerónimo, Seminario y Escuelas.

En segunda vuelta, las calles de: Cestos, Cort, Enrich, Rídeos, Luz, Pan, Previsión, Fistrillo, Siete Esquinas, Vecindad, Capiscolato, Estudio General General Godeb, Palau, San Bernardo, San Pedro Nolasco, San Roque, San Sebastián, Brossa, Conquistador, Deanato, Mirador, plaza de la Libertad (del 18 al 22), Pizá, Sto. Domingo, Seo, Soledad, Victoria, Antonio Maura (números impares), Brondo, Paseo del Generalísimo, Gran Vía José Antonio, Jovellanos, Pelaires, Biretería, Cerdo, Imprenta, Juliá, Matimó, Miñonas, Orfila, Pulgorfía, Quint, Rosario, S. Nicolás, General Mola (números pares), Verí, Yseros, Banco, Berga Danús, Mercado, Poderós, Reja, S. Bartolomé, Santacília, Santa

Catalina Tomás (del 1 al 15 y del 40 al 55). Sta. Bárbara, Tagamament y Valero.

NEGOCIADO DE SANIDAD.—DISTRITO 2.º—De 5 a 8 tarde

2.ª Vuelta
Calles de: Alfarrería, Bartolomé Ferrá, Bosch, Cazador, Cordeleros, Cruz, Desamparados, Estacada, Estanislao Figueras, Héroes de Manacor (del 1 al 11 y del 2 al 10), Herrera, Justicia, Lorenzo Vicens, Morai, Morá, Miró, Manteros, Plateros, Poquet, Pasaje Maneu, Pez, Padre Nadal, Ramón Llull, S. Buenaventura, S. Agustín, Sans, Santanyi, Salat, Socorro, Samaritana, Temple, Tierra Santa, Vidrio, Velazquez, Virgen de Lluch y plazas del Temple, Quadrado, Paja, S. Francisco, Socorro y Coll.

NEGOCIADO DE ESTADÍSTICA.—DISTRITO 3.º—De 5 a 8

Calle de Aragón.
MATERIAL DE ARCHIVO
«Wallimp» para muebles de acero.
CASA MALONDRA
78, Jaime II- T. 1732.

TEATRO PRINCIPAL
GRAN COMPAÑIA DE ALTA COMEDIA
Irene López Heredia-Mariano Asquerino
HOY VIERNES
TARDE A LAS 5'45
Lady Frederick
NOCHE A LAS 9'45
Beneficio de **IRENE LÓPEZ HEREDIA**
MARIA VICTORIA
Próximo lunes: Estreno del divertido FILM
SE ACABÓ LA CRISIS

Establecimientos y Vidrierías LLOFRU
Sociedad anónima © Casa fundada en el año 1860

TROCADERO
Palacio de la Música
Sábado día 10 las 6 tarde
SEGUNDO CONCIERTO
Bisi - TORRANDELL
TORRANDELL - Bisi

TELON Y PANTALLA

Opiniones nuestras

PRINCIPAL
 «Lady Frederick»
 Con casi un lleno se representó anoche en nuestro querido coliseo, la hermosa comedia de Somerset, que obtuvo una interpretación esmeradísima por parte de cuantos en ella intervinieron. Irene López Heredia juntamente con Mariano Asquerino realizaron una labor esmeradísima en las escenas de discreto elegante, subrayando adecuadamente las frases con gestos perfectamente adecuados a la acurria de los personajes representados.

Irene López Heredia realzó su belleza y elegancia nativa, con espléndida indumentaria que llamó la atención del auditorio femenino.

Todos se distinguieron y en especial Adela Carbone en su papel de modista del gran mundo, que pretende cobrar y no cobra ante lisonjas de su cliente.—B.

La señora López Heredia, en obsequio a las señoras de Palma, esta noche, que es su beneficio, recitará en unión del señor Asquerino, el monólogo, casi diálogo o diálogo, casi monólogo, titulado «Así son todas».

RIALTO

«Hombre o ratón?»

Los americanos creen — y creen bien — que la gente necesita reír. Y que para ello se necesita una excusa o un motivo cualquiera.

No nos extraña pues que de vez en cuando nos presenten cintas huecas triviales, inverosímiles, que logran arrancar del espectador la sonrisa ancha, cuando no la carcajada. «Hombre o ratón?» es una de ellas, llena de música, de baile y de comicidad, con sketches musicales y coreográficos enlazados por un nudo frágil.

La película gusta por su variedad y por su amenidad, y por su dinamismo, y porque en ella aparecen bien mezclados todos los ingredientes que pueden hacernos agradable una cinta mientras estamos en el salón.

MODERNO

«Las dos sargentos»

Un drama apasionado que hizo jurar en los medios sensibles

ros de principio de siglo y que ya vivió el éxito del cine mudo, ha retornado a la pantalla, llevado de la mano por el cine italiano que ha entrado ya en su completa adultez.

Tal vez el tema tenga en sí demasiado romanticismo y se desarrollen algunas de sus escenas con la lentitud característica de las películas que van a buscar la sensibilidad del público, pero la realización de toda la cinta está lograda y sus escenas dramáticas son de un verdadero realismo.

Gino Cervi y Mino Doro, son los dos sargentos unidos en franca amistad por azares de la guerra napoleónica y que luego condenado uno de ellos a muerte, el otro se coloca en su lugar para que pueda abrazar a su familia.

El indulto, llegado en el momento oportuno, demastado teatral este momento, salva al amigo del sacrificio.

Hay en la cinta unos momentos fotográficos excelentes, sobre todo unos juegos de cuadro oscuro en paisajes y primeros planos, como hace tiempo no veíamos.

La película gustará al gran público y los amantes del arte cinematográfico encontrarán en ella, aunque no una gran obra, algo.—S.

VIDA internacional

ACTIVIDAD DIPLOMÁTICA

DESPUÉS DE LA Conferencia de BELGRADO

Leemos que después de la Conferencia celebrada en Belgrado, aumentó la actividad diplomática en los países que en ella tomaron parte, la cual se refleja en la prensa, pues el «Vreme», de Belgrado publica un artículo escrito por el Director del «Curentul», en el cual se dice que los países balcánicos empezaron ya a dudar de las promesas que otros les hacen, y a realizar una política independiente. Negándose a seguir sirviendo de peones en el juego de los intereses extranjeros, ocupándose desde ahora únicamente de los suyos propios.

Afirmar que los países balcánicos abandonaron para siempre la pasividad con que aceptaron hasta ahora los sacrificios que les imponían los llamados grandes ideales de la civilización, y este es el motivo de la gran desilusión que en estos momentos experimentan las grandes Potencias.

Los países que forman la Entente Balcánica solo tienen un anhelo que es el permitirles vivir en paz y cultivar sus tierras.

Además de lo antes expuesto, por el periódico yugoeslavo, en aquellos círculos políticos, por lo que se refiere a la colaboración económica de los Estados balcánicos y de la ciencia danubiana, se tienen grandes esperanzas de un óptimo y fructífero resultado, esperándose para principios de la próxima semana la llegada a Belgrado del Ministro de Comercio de Bulgaria, el cual asistirá a la apertura de la Cámara de Comercio búlgaro-yugoeslava.

Después de la Conferencia de Belgrado, aumentó la actividad diplomática en los países que en ella tomaron parte, la cual se refleja en la prensa, pues el «Vreme», de Belgrado publica un artículo escrito por el Director del «Curentul», en el cual se dice que los países balcánicos empezaron ya a dudar de las promesas que otros les hacen, y a realizar una política independiente. Negándose a seguir sirviendo de peones en el juego de los intereses extranjeros, ocupándose desde ahora únicamente de los suyos propios.

En Sofía se afirma que los Ministros de Estado de Turquía y el del Exterior búlgaro, Kiosseivanov, conferenciaron sobre la Conferencia de Belgrado y la acción de Turquía, reafirmando su voluntad de continuar sus relaciones amistosas en una atmósfera de fe y comprensión recíproca.

Leemos que Turquía da gran importancia al factor búlgaro en los Balcanes, para el caso de posibles complicaciones con Rusia, todo lo cual es seguido con gran interés por Inglaterra; tanto que alguien afirma que Saragloglu habló también allí en nombre de Londres.

De ser ciertas algunas indicaciones, el Ministro éste habría por el momento alcanzado ventajosas económicas, preludio de futuras concesiones de otro género, barajándose promesas y aspiraciones búlgaras en el Mar Egeo, pero son cosas que no pasan de promesas, que a veces, es difícil mantener y consolidar.

N. B.

EMPRESA NACIONAL DE TRANSPORTES

LA VASCO RIOJANA

OFICINAS:
Avenida José A. Primo de Rivera, 727, pral.

ALMACENES:
Avenida José A. Primo de Rivera, 758
Teléfono, 55.381

BARCELONA

Puigdorfilá núm. 5
PALMA DE MALLORCA

TARIFAS DIRECTAS desde Palma de Mallorca a las principales poblaciones del NORTE Y CENTRO de la Península en Servicio Combinado de Domicilio a Domicilio.

VIA BARCELONA

SALIDAS DE PALMA
Lunes, Miércoles y Viernes

SALIDAS DE BARCELONA
Martes, Jueves y Sábados

Tarifas desde Palma de Mallorca a los siguientes destinos y viceversa:

(En el Servicio por Camión se garantiza la entrega en 3 y 4 fechas)

POBLACION	5 Kgs.	10	15	20	30	40	50	60	70	80	90	100	Precio por Tonelada en adelante
Astorga	3'50	5'50	8'—	10'75	13'50	16'75	19'75	23'25	26'75	29'50	32'—	34'50	335 pts. Ton
Badajoz	3'50	5'25	7'50	10'—	13'—	16'—	19'—	22'—	25'—	28'—	31'—	34'—	332 »
Barcelona	1'50	2'—	3'—	4'—	5'—	6'—	7'—	8'—	9'—	10'—	11'—	12'—	120 »
Bilbao	4'25	7'—	10'—	13'75	17'75	22'25	26'50	30'50	35'25	40'—	44'75	49'25	470 »
Bilbao C.	3'50	5'—	7'—	9'—	12'—	15'—	18'—	20'75	23'75	26'75	29'75	32'75	310 »
Burgos	4'25	7'—	10'—	14'—	18'75	22'75	26'75	30'—	33'—	36'—	39'—	42'—	420 »
Burgos C.	3'—	4'75	7'—	9'75	12'75	15'—	18'—	20'75	23'—	26'—	29'—	31'75	300 »
Calahorra	3'75	5'50	7'50	10'—	14'—	18'—	22'—	26'—	30'—	33'75	37'50	40'—	400 »
Calahorra C.	3'25	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	270 »
El Ferrol	3'50	6'—	8'75	11'—	13'75	16'50	20'—	23'60	27'20	30'80	34'40	37'50	355 »
Estella	4'25	7'—	11'—	15'—	20'—	25'—	30'—	35'—	40'—	45'—	50'—	55'—	520 »
Gijón	3'50	5'25	7'50	9'50	12'25	15'—	18'25	21'50	24'75	28'—	31'25	34'—	325 »
La Coruña	3'50	5'75	8'—	10'50	12'75	15'50	19'—	22'—	25'50	28'75	31'75	34'75	335 »
León	3'25	5'25	7'75	9'75	13'25	16'75	19'50	22'75	26'50	28'75	31'50	34'—	330 »
Logroño C.	3'75	5'50	7'50	10'—	14'—	18'—	22'—	26'—	30'—	33'75	37'50	40'—	400 »
Logroño	3'25	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	268 »
Lugo	3'50	5'60	8'—	10'25	13'50	17'—	20'—	23'—	26'50	29'50	32'50	35'50	340 »
Madrid	3'50	5'—	7'—	9'—	12'—	15'—	18'—	21'—	24'—	27'—	30'—	33'—	320 »
Málaga	3'50	5'25	8'—	11'25	14'25	16'25	18'25	20'25	22'25	24'25	26'25	28'25	280 »
Manzanares	3'50	5'—	7'25	10'25	14'75	19'—	23'—	27'—	31'—	35'—	39'—	43'—	310 »
Murcia	4'25	5'25	7'50	10'25	12'75	14'75	17'—	19'25	21'50	23'75	25'25	27'—	270 »
Orense	3'50	6'—	8'50	11'25	13'75	16'—	19'75	23'10	26'45	29'80	33'15	36'50	340 »
Oviedo	3'25	5'—	7'50	9'50	13'—	16'25	19'25	22'25	25'75	29'—	32'50	35'—	325 »
Palencia	3'25	5'—	7'25	10'—	12'50	14'75	17'50	20'90	24'05	27'20	30'35	33'—	315 »
Pamplona C.	3'95	5'75	10'—	13'75	16'75	21'—	24'50	28'—	31'50	35'—	38'50	42'—	400 »
Pamplona	3'25	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	270 »
Pontevedra	3'50	5'75	8'—	11'—	13'75	17'—	20'—	23'50	27'—	30'75	34'25	37'75	335 »
Redondela	4'—	6'35	8'75	11'—	14'—	17'75	21'50	25'50	29'50	33'50	37'50	40'50	390 »
Redondela C.	4'—	6'30	8'50	11'—	14'50	18'—	21'50	25'—	28'50	32'—	35'50	39'—	380 »
Rivadavia	3'75	6'—	8'75	10'75	14'—	17'25	20'25	23'—	27'—	30'50	33'—	35'—	345 »
Salamanca	4'—	6'75	9'50	11'75	13'75	16'25	18'50	21'25	24'75	28'—	30'25	33'50	330 »
San Sebastián C.	3'75	6'—	10'—	13'—	17'—	22'—	26'—	30'50	35'25	40'—	44'75	49'—	470 »
San Sebastián	3'—	4'75	7'—	9'75	12'75	15'—	18'—	20'75	23'—	26'—	29'—	31'75	300 »
Santander C.	5'10	7'50	10'75	13'75	19'—	26'—	32'—	37'—	42'—	47'—	52'—	57'—	520 »
Santander	3'50	5'50	8'—	10'—	13'50	17'—	20'—	23'—	26'50	29'50	32'50	35'—	330 »
Santiago	4'—	6'50	9'—	11'75	14'—	18'—	21'75	25'75	29'75	33'75	37'75	40'75	395 »
Sevilla	3'50	5'25	7'75	9'75	12'25	16'75	19'50	22'65	25'80	28'75	31'50	34'—	330 »
Soria	3'25	5'—	7'25	9'75	12'25	14'75	17'50	20'75	24'—	27'—	30'25	32'75	310 »
Tafalla C.	3'95	5'75	10'—	13'75	16'75	21'—	24'50	28'—	31'50	35'—	38'50	42'—	400 »
Tafalla	3'25	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	270 »
Talavera Reina	3'50	5'—	7'25	9'50	12'50	15'50	18'50	21'50	24'50	27'50	30'50	33'25	320 »
Toledo	3'50	5'—	7'—	9'—	12'—	15'—	18'—	21'—	24'—	27'—	30'—	32'50	305 »
Tolosa	3'75	6'—	10'—	13'—	17'—	22'—	26'—	30'50	35'25	40'—	44'75	49'—	470 »
Torrealega C.	5'10	7'50	10'75	13'75	19'—	26'—	32'—	37'—	42'—	47'—	52'—	57'—	520 »
Torrealega	3'50	5'50	8'—	10'—	13'50	17'—	20'—	23'—	26'50	29'50	32'50	35'—	330 »
Tudela C.	4'50	6'50	10'—	13'—	16'75	20'—	24'50	29'—	33'50	38'75	40'25	44'50	410 »
Tudela	3'25	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	270 »
Valencia	3'25	5'—	7'—	9'25	11'25	13'25	15'75	17'75	19'75	21'75	24'—	26'25	260 »
Valladolid C.	3'25	5'—	7'—	9'25	11'25	13'25	15'75	17'75	19'75	21'75	24'—	26'25	260 »
Valladolid	3'—	4'75	6'75	8'50	10'75	13'50	16'75	19'25	22'25	25'50	28'50	31'25	270 »
Vigo	3'25	5'—	7'25	9'75	12'25	14'75	17'50	20'75	24'—	27'—	30'25	32'75	310 »
Vitoria C.	3'75	6'25	8'25	10'75	14'25	18'—	21'50	25'—	28'50	32'—	35'50	39'—	375 »
Vitoria	4'25	7'—	10'—	14'—	18'75	22'75	26'75	30'—	33'—	36'—	39'—	42'—	420 »
Zamora	3'—	4'75	6'75	9'25	12'—	14'75	17'75	20'75	23'75	26'75	29'75	32'75	295 »
Zaragoza	4'—	6'75	9'50	11'75	13'75	16'25	18'50	21'25	24'75	28'—	30'25	33'50	330 »
Zaragoza C.	3'50	5'—	7'—	9'25	12'75	15'50	18'25	21'50	24'75	28'—	31'25	34'50	300 »
Zaragoza	3'—	4'50	6'75	8'75	11'25	13'75	15'75	17'75	19'75	21'75	23'75	25'75	250 »

Excediendo de 100 kgs. se calculará por fracciones indivisibles de 10 kgs.
 Al hacer sus pedidos indique si desea que sus mercancías sean transportadas por Ferrocarril o Camión
 Las poblaciones marcadas con la C corresponden al servicio de camión y las restantes por F, C.

AGENCIAS

<p>ASTORGA: Costilla, 5. BILBAO: Recacoeche, 6. BURGOS: Concepción, 4. CALAHORRA: Canalejas, 6. EL FERROL DEL CAUDILLO: Merced, 13. GIJÓN: Uria, 10. LA CORUÑA: Picavia, 5. LOGROÑO: Muro de la Mata, 11. MADRID: Bolsa, 3. MÁLAGA: Plaza de los Moros, 22.</p>	<p>MURCIA: Avda. Canalejas, 7. OVIEDO: Independencia, 35, y 37. PALENCIA: General Mola, 155. PAMPLONA: San Antón, 56. PONTEVEDRA: Isidro Rueda, 3. SALAMANCA: Prior, 21. SAN SEBASTIÁN: Fuenterrabía, 40. SANTANDER: San José, 3. SANTIAGO DE COMPOSTELA: Rúa de Villar, 43. SEVILLA: Miguel Cid, 12.</p>	<p>SORIA: Tejera, 32. TOLOSA: Plaza Gerosabel, 19. TORREALEGA: José M.ª de Pereda, 19. VALLADOLID: Travesía del Muro, letra T. VIGO: Ronda, 64. VITORIA: Calvo Sotelo, 4. ZAMORA: Plaza N. Gallego, 6. ZARAGOZA: Cereros, 3.</p>
--	--	---

CORRESPONSABLES

ESTELLA: Inocencio Larrasoain. — Agencia de Transportes.
 LEÓN: Martín Castaño. — Auto Estación.
 LUGO: Transportes Saa, Esplanada de la Estación.
 MANZANARES: Juan A. Romero, Agente Comercial.
 ORENSE: Telmo Pérez. El Puente Caneado.
 PONTEVEDRA: Felipe Fernández. Agencia de Transportes.
 REDONDELA: José Regojo. — Agencia de Transportes.
 RIVADAVIA: Manuel García, Teléfono, 34.
 TAFALLA: Luciano Lauroba, Tonelería.
 LAS PALMAS: Transportes Nordisur «EL RAYO». P. Galdós, 45.
 SANTA CRUZ DE TENERIFE: Nicolás González, Dr. Allart, 8.

Servicio semanal entre PALMA Y CANARIAS

Gacetillas

SALA ASTORIA

En las funciones de hoy viernes, día de moda en esta elegante sala, se proyectará la fastuosa producción «Oriente contra Occidente», la magna creación del portentoso actor George Arliss, que en este film realiza una de sus más formidables creaciones.

La sala estará, como de costumbre, exquisitamente perfumada.

Cartelera

TEATROS

PRINCIPAL — Compañía de Comedias de Irene López Heredia. Tarde a las 8'45. «Lady Frederick». Noche a las 9'45. Beneficio de Irene López Heredia, con la obra «María Victorias», de Linares Rivas.

ATRACCIONES
 LIRICO.—Desde las 5 de la tarde: Sesión de cine y «Espectáculos Oro» con la atracción «El elefante sabio».

CINES
 BORN.—Desde las 8'30. Complementos cortos y «Furias» (estreno), por Sylvia Sidney y Spencer Tracy.

ASTORIA.—Desde las 8'30. Complementos cortos y «Oriente contra Occidente» (estreno), por George Arliss.

BALEAR.—De 3 a 12. «Una noche en la Opera», por los hermanos Marx y otras películas.

RIALTO.—Noticiero Fox. Dibujos. Alfombras mágicas y «Hombre o ratón?» (Estreno) por Eddie Cantor y Sally Eilers.

MODERNO.—Desde las 8'30: «Los dos sargentos» por Gino Cervi (Estreno) y «El Sheriff vindicado» por Ken Maynard.

PROTECTORA.—Desde las 8'30. «El Clown Bux» por Suzy Vernon y «Un marido modelo», por Rühmann.

OR

CORRUPCION en el Ministerio de Aprovisionamiento INGLESES

La comenta severamente toda la prensa.—Chamberlain pronunció su charla semanal

Las ejecuciones de Londres producen agitación y dolor en toda Irlanda

La prensa italiana comenta la nueva ofensa inglesa a los irlandeses

LUTO EN TODA IRLANDA. Dublin.— Toda Irlanda está en señal de duelo por la muerte de los irlandeses que fueron ejecutados en Londres.

Las banderas se hallan en los centros oficiales a media asta. En todas partes es comentado este hecho y se dice que esto constituye una nueva ofensa que Inglaterra ha inferido a Irlanda.

Esta ejecución constituye por tanto una nueva provocación. Los ánimos están muy exaltados.—R. N.

AGITACION PUBLICA EN IRLANDA

Dublin.— Los espectáculos públicos permanecieron cerrados en señal de duelo por la ejecución de los dos irlandeses comunicada ayer. En Birmingham se reunieron millares de

personas ante el Monumento Nacional elevado a la memoria de los patriotas irlandeses caídos por la causa, dedicándose oraciones a los dos muertos. Se piensa pedir la retirada del representante del Gobierno británico. La agitación provocada va ganando terreno por momentos tomando carácter político.—EFE.

LA PRENSA ITALIANA. Roma.— La prensa italiana se ocupa del fusilamiento de los dos irlandeses en Londres, y dice que esto en vez de apaciguar o atomizar a los exaltados, provocará aún más el sentido separatista.

La prensa holandesa demuestra también su extrañeza ante las medidas extremas adoptadas por las autoridades británicas.—R. N.

Los servicios de Transmisiones Militares

Por decreto se fijan los principales cometidos y plantilla de un nuevo organismo

Madrid.—El Ministro del Ejército ha firmado una Orden por la cual se crea, formando parte del Ejército, un nuevo Organismo encargado de centralizar y unificar todo lo referente a los servicios de Transmisiones Militares.

Por el decreto se fijan los principales cometidos del nuevo organismo.

De él dependerán los Centros de Transmisiones, desde los puntos de vista de organización, funcionamiento y empleo técnico; los servicios, así como el movimiento y material del Parque Central de Transmisiones; las Juntas de Transmisiones del Aire, en cuanto a su

organización y mantenimiento del personal de enlace con la Red general y las redes civiles, las líneas construídas y el material empleado; los Regimientos de Transmisiones del Ejército; el Batallón de Marruecos; los Batallones de los Cuerpos de Ejército y Divisiones en todo lo que se refiere a unificación de material, Parques y categorías técnicas para la guerra.

El nuevo organismo tendrá la siguiente plantilla: Un General, un Coronel o Teniente Coronel, dos Comandantes, un Capitán, dos sargentos, cuatro cabos y veinte soldados.—EFE.

Continúa Málaga conmemorando su liberación

Con un gran desfile militar y un Homenaje a los Caídos

Málaga.— El segundo día de la conmemoración del tercer aniversario de la liberación ha comenzado con una gran diada

En el Paseo Central del Parque se han concentrado por la mañana fuerzas del Ejército,

varios especiales, Flechas y varias Centurias de Trabajo. El Parque presentaba un magnífico aspecto. A las once de la mañana llegaron las autoridades locales, General Martín Moreno, Capitán General del Departamento Marítimo de Cádiz y las Jerarquías del Movimiento.

Ante la Cruz de los Caídos se rezó un responso terminado el cual las autoridades se trasladaron a una tribuna instalada en la calle de Larios, desde donde presenciaron el desfile de las fuerzas, resultando brillantísimo, durante el cual los vivos a Franco y los aplausos se sucedieron durante una hora, tiempo que duró el desfile. La ciudad presenta una animación extraordinaria y el día es magnífico.—EFE.

TABLETEO de noticias

MANIOBRAS AEREAS EN SUECIA

Estocolmo.— Se anuncia que del 18 al 20 tendrán lugar importantes maniobras antiaéreas. Serán las más grandes que jamás se hayan realizado en Suecia.—R. N.

VUELTA A ITALIA

Roma.— La Vuelta Ciclista a Italia comenzará el 6 o 7 de Mayo y terminará el 9 de junio.—EFE.

ALVAREZ DEL VAYO ANTE UN TRIBUNAL

París.— Alvarez del Vayo y su esposa han sido citados para comparecer ante un Tribunal correccional de Avesnes.—EFE

RUSO EXPULSADO DE SUIZA

Ginebra.—El funcionario moscovita que fué secretario permanente de la Sociedad de Naciones ha sido invitado por el Gobierno suizo y cantonal a que abandone la nación en el plazo de cuarenta y ocho horas.—D. E.

AUTOMOVILISMO ITALO-ALEMÁN

Roma.—Las Federaciones Automovilistas de Italia y Alemania han llegado a un perfecto acuerdo y así tomarán parte en las carreras organizadas por dichas federaciones corredores de ambos países.

Los corredores alemanes participarán en las carreras internacionales que van celebrándose en Italia el 5 de Mayo y el 8 de Septiembre.—R. N.

INGENDRO EN UNOS POZOS

Charleroi.— Se ha declarado un incendio en los pozos carboníferos de Manoriennes, causando 26 muertos y cinco heridos que fueron hospitalizados.—EFE.

LOS SIN-TRABAJO DANES

Copenhague.— Las personas sin trabajo a final del mes de Enero ascienden en Dinamarca a 176.399, lo que representa una disminución de parados de 7.000 en relación con la fecha de final de año, pero un aumento de 9.000 en relación a la misma fecha del año pasado.—D. E.

CORRUPCION EN EL APROVISIONAMIENTO

Amsterdam.— La prensa inglesa dedica sus editoriales a comentar el descubrimiento de una corrupción entre los altos mandos del Ministerio de Aprovisionamiento. Según el «Daily Chronicle» es preciso una revisión escrupulosa para saber a quien corresponde la responsabilidad de este grave asunto.—D. E.

LAS PERDIDAS MARITIMAS. Berlín.— Desde el principio de la guerra hasta fines de enero las pérdidas de la navegación mercante neutral y adversaria se eleva a 408 barcos y un millón 493.431 toneladas habiéndose conducido a puertos alemanes 354 buques con un desplazamiento de 600.788 toneladas.—EFE.

CONTINGENTES CANADIENSES

Londres.— El Ministro de la Guerra británico ha declarado que han llegado a esta, nuevos contingentes de tropas canadienses que marcharán inmediatamente a Francia para sumarse a los contingentes que ya están incorporados.—R. N.

LA VISITA DE WEYGAND

París.— Según declaraciones de los círculos bien informados de la visita del General Weygand a Egipto obedece a querer averiguar la verdadera situación del Mediterráneo oriental.—DALADIER RECIBE A UN MINISTRO POLACO

París.— Daladier recibió esta mañana al Ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno polaco establecido en Francia.—R. N.

LA ACOSTUMBRADA CHARLA DE CHAMBERLAIN

Londres.— Mr. Chamberlain ha hecho esta tarde su acostumbrado resumen semanal ante la Cámara.

En primer lugar se ha referido a la situación militar y política y ha dicho, que en la última reunión del Consejo de Guerra celebrado en Francia había sido de resultados mucho mejores que los anteriores y que la unidad entre las dos potencias occidentales es algo más que una alianza. A continuación ha hablado del conflicto soviético finlandés. Ha dicho que el Gobierno inglés está estudiando con carácter de urgencia la cuestión del envío de nuevas ayudas a Finlandia.

El Primer Ministro habló de la conferencia de Belgrado y de la renovación del pacto balcánico. Destaca que estos gobiernos están firmemente decididos a mantener la seguridad en el Sureste europeo. Refiriéndose después a los acontecimientos de la guerra marítima, Chamberlain continuó diciendo, que quienes estaban sufriendo con más violencia las consecuencias eran los países neutrales. Terminó diciendo que la Gran Bretaña no tenía motivo de estar descontenta de la marcha de la guerra, por lo que «espero que persistirá en todos vosotros la firme resolución y una plena confianza.—R. N.

PARA CALIDAD VINOS Y CORACS MERITO

Partes oficiales de Guerra

PARTE OFICIAL ALIADO. París.—El comunicado oficial solamente señala una mayor actividad de patrullas en los frentes de combate.—EFE.

PARTE OFICIAL ALEMÁN. Berlín.—El comunicado oficial señala en el frente del Sarre una actividad un poco más viva en los duelos artilleros y en los destacamentos de exploración.—EFE.

PARTE OFICIAL RUSO. Moscú.— El parte oficial rojo, no señala acontecimiento alguno de importancia limitándose a decir que la aviación realizó distintos vuelos de reconocimiento y bombardeo.—EFE.

PARTE OFICIAL FINLANDESA. Helsinki.— Dice que las tropas finlandesas han efectuado operaciones de limpieza entre Rovaniemi y el Golfo de Botnia en busca de unos paracaidistas soviéticos que en número de unos 80 cayeron ayer. Pero no se han encontrado todos. Visten uniformes finlandeses y se dedican a cortar las líneas de comunicaciones.—EFE.

Cincuenta mil muertos chinos. En las últimas operaciones con los japoneses

Shanghai.— SEGUN UN COMUNICADO OFICIAL LAS PERDIDAS CHINAS EN LAS ULTIMAS OPERACIONES SE ELEVAN A 50.000 MUERTOS Y 80 MIL HERIDOS. EL BOTIN RECOGIDO ES ESCASO SI SE LE COMPARA CON LAS CIFRAS DE PERDIDAS. ELLO DEMUESTRA LA INSUFICIENCIA DE EQUIPO Y ARMAMENTO DEL EJERCITO CHINO.—D. E.

Pío XII hablará el próximo domingo. Y evocará en su parlamento la figura de su antecesor

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa hablará el domingo al recibir a los peregrinos milaneses que acudirán a dicha ciudad para tomar parte en los actos que han de celebrarse con motivo del primer aniversario de la muerte de Pío XI.

El Santo Padre evocará en este discurso la figura de su venerado antecesor. El primer aniversario de la muerte de Pío XI coincide con el aniversario de la firma del Tratado de Letrán, del que era autor.—R. N.

La aviación soviética BOMBARDEA una CARCEL ocupada por sus compañeros prisioneros

La prensa danesa duda de que Finlandia pueda continuar su heroica resistencia.—Un Príncipe español actúa voluntariamente en un Cuartel general finlandés

UN VOLUNTARIO ESPAÑOL. HELSINKI.— EL PRINCIPE CARLOS DE BORBON-PARMA SE HA ALISTADO VOLUNTARIAMENTE EN EL CUARTEL GENERAL DEL EJERCITO FINLANDES.—R. N. CRONICA MILITAR DE LA JORNADA

Helsinki.— El mando Militar confirma que los rusos atacaron ayer por segunda vez sin lograr ningún resultado en el frente del Istmo de Carelia. Dejaron en el campo, 4 carros blindados.

Alrededor de dos mil hombres sucumbieron en las inmediaciones del Lago Ladoga. Las columnas soviéticas se dejaron además varios carros blindados, varios cañones y más de sesenta vehículos.

Algunos destacamentos enemigos que actuaban por la parte de Kudno cerca de la frontera tuvieron 200 muertos, dejando también abandonado abundante material de guerra.

Los aviones finlandeses atacaron varias columnas enemigas, mientras que los aviones soviéticos se dedicaban a nuevamente a bombardear poblaciones del interior del país provocando víctimas en la población civil.

Los rusos perdieron cinco aparatos. Fueron detenidos varios paracaidistas soviéticos que llevaban uniforme finlandés.—R. N.

AGOTAMIENTO DE FUERZAS. Copenhague.— Los enviados especiales de los periódicos daneses en Finlandia, empiezan a dudar de las posibilidades de Finlandia para continuar en su heroica resistencia.

Los rusos en sus nuevas ofensivas no han conseguido ningún avance pero los finlandeses están agotando sus fuerzas y no podrán proseguir en su defensa si no reciben los refuerzos necesarios en cantidades importantes.—R. N.

SOCORRO A FINLANDIA. Estocolmo.— Tres automóviles ambulancias destinados a Finlandia han sido adquiridos por los daneses pertenecientes al Club Automovilista. Estos coches saldrán mañana para su destino llevados por la Cruz Roja.

Se sabe que una suscripción abierta en Holanda para los finlandeses ha alcanzado ya la suma de 300.000 coronas.—R. N.

LA PRENSA SUECA. Estocolmo.— Algunos periódicos dedican extensos comentarios a la guerra ruso-finlandesa. Todos están de acuerdo en que es preciso aumentar los auxilios a Finlandia y no en materiales y hombres voluntarios, sino en soldados.—R. N.

UNA INFORMACION DE LA REUTER. Helsinki.— Un redactor de la Agencia Reuter dice que la batalla de Summa ha entrado en su segunda semana con un avance de dos kilómetros que se atribuyen los rusos pero que no afecta la línea Mannerheim. Los finlandeses mantienen sus posiciones en el Ladoga.—EFE

RETIRADA RUSA. Helsinki.— Ha empezado la retirada rusa en el frente de Salla. Esta se está haciendo progresivamente protegiendo los rusos su retirada con pequeños ataques a las vanguardias finlandesas.—D. E.

APEDREANDO SU MISMO TECHO. Helsinki.— En el último bombardeo de la aviación soviética han caído cinco bombas sobre una cárcel en la que residían prisioneros rusos.

La cárcel ha quedado destruida, pereciendo muchos rusos entre sus escombros. La policía finlandesa ha tenido que habilitar un cobertizo para cobijar en él a los que se salvaron de la catástrofe.

Los bombarderos rusos eran en número de diez y a consecuencia de su acción arrieron veinte edificios y fué destruida una Academia.—D. E.

El General Asensio, Jefe Provincial del Movimiento en Marruecos. En el edificio de la Falange de Tetuán se posesionó del cargo

Tetuán se ha celebrado con la solemnidad que el acto requería, la toma de posesión del Alto Comisario general Asensio de su nuevo cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Marruecos y plazas de Soberanía.

Asistieron al acto el secretario provincial del Movimiento y todos los delegados y secretarios de los distintos Servicios Diócesanos de la Falange en Marruecos, el jefe provincial saliente camarada Villarejo, quien, con su elocuencia habitual, dijo que había llegado el momento en que, por disposición superior y con motivo de la reorganización de la Falange en Marruecos y plazas de Soberanía, cesaba en el cargo que venía desempeñando.

Eizaguirre se retira. El que fué guardameta del equipo nacional abandona el fútbol

Sevilla.—El guardameta Eizaguirre, del Sevilla F. C., varias veces internacional, heroico capitán de la Legión en nuestra guerra de liberación, ha dirigido una carta al Presidente del mencionado Club en la que le expone su decisión irrevocable de retirarse del fútbol.

En dicha carta pide la baja y al mismo tiempo se despide de la directiva y de sus numerosos amigos y aficionados.

LA INFORMACION. Cuidará de la REVISION de su COCHE Cecilio Metelo, 11 — (final San Miguel)

nes del interior del país provocando víctimas en la población civil. Los rusos perdieron cinco aparatos. Fueron detenidos varios paracaidistas soviéticos que llevaban uniforme finlandés.—R. N.

AGOTAMIENTO DE FUERZAS. Copenhague.— Los enviados especiales de los periódicos daneses en Finlandia, empiezan a dudar de las posibilidades de Finlandia para continuar en su heroica resistencia.

Los rusos en sus nuevas ofensivas no han conseguido ningún avance pero los finlandeses están agotando sus fuerzas y no podrán proseguir en su defensa si no reciben los refuerzos necesarios en cantidades importantes.—R. N.

SOCORRO A FINLANDIA. Estocolmo.— Tres automóviles ambulancias destinados a Finlandia han sido adquiridos por los daneses pertenecientes al Club Automovilista. Estos coches saldrán mañana para su destino llevados por la Cruz Roja.

Se sabe que una suscripción abierta en Holanda para los finlandeses ha alcanzado ya la suma de 300.000 coronas.—R. N.

LA PRENSA SUECA. Estocolmo.— Algunos periódicos dedican extensos comentarios a la guerra ruso-finlandesa. Todos están de acuerdo en que es preciso aumentar los auxilios a Finlandia y no en materiales y hombres voluntarios, sino en soldados.—R. N.

UNA INFORMACION DE LA REUTER. Helsinki.— Un redactor de la Agencia Reuter dice que la batalla de Summa ha entrado en su segunda semana con un avance de dos kilómetros que se atribuyen los rusos pero que no afecta la línea Mannerheim. Los finlandeses mantienen sus posiciones en el Ladoga.—EFE

RETIRADA RUSA. Helsinki.— Ha empezado la retirada rusa en el frente de Salla. Esta se está haciendo progresivamente protegiendo los rusos su retirada con pequeños ataques a las vanguardias finlandesas.—D. E.

APEDREANDO SU MISMO TECHO. Helsinki.— En el último bombardeo de la aviación soviética han caído cinco bombas sobre una cárcel en la que residían prisioneros rusos.

La cárcel ha quedado destruida, pereciendo muchos rusos entre sus escombros. La policía finlandesa ha tenido que habilitar un cobertizo para cobijar en él a los que se salvaron de la catástrofe.

Los bombarderos rusos eran en número de diez y a consecuencia de su acción arrieron veinte edificios y fué destruida una Academia.—D. E.

El General Asensio, Jefe Provincial del Movimiento en Marruecos. En el edificio de la Falange de Tetuán se posesionó del cargo

Tetuán se ha celebrado con la solemnidad que el acto requería, la toma de posesión del Alto Comisario general Asensio de su nuevo cargo de Jefe Provincial del Movimiento en Marruecos y plazas de Soberanía.

Asistieron al acto el secretario provincial del Movimiento y todos los delegados y secretarios de los distintos Servicios Diócesanos de la Falange en Marruecos, el jefe provincial saliente camarada Villarejo, quien, con su elocuencia habitual, dijo que había llegado el momento en que, por disposición superior y con motivo de la reorganización de la Falange en Marruecos y plazas de Soberanía, cesaba en el cargo que venía desempeñando.

Eizaguirre se retira. El que fué guardameta del equipo nacional abandona el fútbol

Sevilla.—El guardameta Eizaguirre, del Sevilla F. C., varias veces internacional, heroico capitán de la Legión en nuestra guerra de liberación, ha dirigido una carta al Presidente del mencionado Club en la que le expone su decisión irrevocable de retirarse del fútbol.

En dicha carta pide la baja y al mismo tiempo se despide de la directiva y de sus numerosos amigos y aficionados.

Hoy no habrá clase

Según orden del Ministro de Educación

Madrid.—Hoy viernes, de orden del Ministerio de Educación Nacional don José Ibáñez Martín, todos los estudiantes tendrán vacación, con objeto de que puedan asistir a los actos que van a celebrarse en memoria de los estudiantes Caídos por Dios y por España.

Sobre la política exterior de España

Publica un comentario un periódico alemán

Berlín.—El periódico alemán «Voelkicher Zeitung» publica en primera página un interesante artículo relativo a la política exterior que sigue España.

El corresponsal del periódico dice en este artículo, que mientras en la guerra mundial, España siguió la política que la dictaba un determinado grupo, la Nueva España sigue en el conflicto actual completamente de acuerdo con los intereses nacionales en materia de política internacional.—R. N.

Zaragoza a la Guardia Civil

Imposición de la Laureada y Medalla Militar a varios miembros del Instituto

Zaragoza.— Han continuado las fiestas organizadas por el Cuerpo de la Guardia Civil en honor de su Patrona la Virgen del Pilar. A las once de la mañana se ha celebrado en la Basílica una solemne función religiosa con asistencia de las autoridades, el Inspector General señor Alvarez Arenas y el Arzobispo de Zaragoza.

Finalizada la función, las autoridades se trasladaron a la Plaza del Pilar donde se hallaba formada una compañía de la Guardia Civil con bandera y música, donde se celebró el brillante acto de imponer las insignias de la Cruz Laureada de San Fernando y la Medalla Militar a varios miembros del Instituto que se distinguieron durante la campaña.

El acto resultó en extremo emocionante, finalizado el cual las fuerzas de la Guardia Civil desfilaron ante las autoridades.—EFE.

Vuelta ciclista a España

Comenzará en Junio, organizada por el diario madrileño «Informaciones»

Madrid.—En los primeros días de Junio comenzará la Vuelta Ciclista a España, organizada por el periódico «Informaciones».

Constará de 23 etapas con un recorrido aproximado de 4.800 kilómetros.

Se iniciará la marcha hacia León, Asturias y Galicia, para descender por Extremadura y seguir por Andalucía, Levante, Cataluña, para dirigirse luego a Santander y Burgos.

Además de los corredores españoles participarán corredores italianos, alemanes y portugueses. Hay más de 70.000 pesetas en premios y primas; además de las dietas, los corredores tendrán pagados los gastos.

Ataques a Rusia en la Cámara americana

La frontera yanqui está en el Istmo de Carelia

Washington.—Al discutirse en la Cámara de Representantes las relaciones ruso-americanas el representante Izac, declaró que la frontera yanqui hallábase situada en el Istmo de Carelia pidiendo el inmediato envío de material a los finlandeses.

El representante Fish, que siguió en el uso de la palabra pidió la ruptura de relaciones con Moscú.

Coller, en otro discurso lento y lento atacó duramente a los dirigentes soviéticos diciendo que escupía a la cara de Stalin y Molotov.—EFE.

Hermanos Alomar

Blenorragia, curación de cálcul, Urinarias, Impotencia, sífilis y enfermedades de la Piel. Av. Alejandro Roselló, 117. Teléfono, 2221.